



18.02.18.

Накануне очередного урока в Школе СК-2, на котором я решила провести соединение и ченнелинг с Гавриилом и с Пантеоном Апостолов, я призвала сначала Пантеон Апостолов. К моему удивлению, ко мне на призыв пришел великан-русич с гиперборейскими энергиями. Он поразил меня своей необыкновенной силой, я бы сказала, концентрированной силой и большим светом. Этот гигант довольно долго стоял передо мной изумленной. Я не могла понять, кто это, и решила спросить хотя бы имя.

После долгого выяснения (имени у большинства из высоких Сутей уже нет), мы сошлись на имени «Армада[1]». Великан Армада. Поскольку дело было уже поздненько, я решила перенести свидание на утро, все обдумать и порасспросить Гавриила об этом, или кого-то еще.

Автор: Наталья Котельникова

24.02.2018 00:09 - Обновлено 24.02.2018 00:17

Наутро я пустилась в выяснение. Я уже писала о Пантеонах Целителей, Святых и Апостолов (см. статью «Пантеоны»), с которыми мы медитируем на вечерних медитациях все рабочие дни (кто хочет - присоединяйтесь!)

Вот цитата из этой статьи, прошедшая мимо моих ушей: «Цель всех таких Пантеонов или Легионов собрать воедино Силу Сил, объединить свои потенциалы, параметры и особенности для нанесения наибольшего коллективного удара по непредвиденным обстоятельствам или по неприятелю, т.е. для обнаружения и предотвращения каких-то разрушительных действий со стороны деструктивных сил. Принять на себя их удар и выдержать в борьбе за свет и любовь. Пантеоны являются борцами на самом деле. Это и есть те Силы, Союзы, в которые вливаются те Сущности, чья цель – отстоять планету и помочь ей беспрепятственно пронести свой свет в следующий коридор событий».

Как я поняла, вспышка, которая проходит сейчас, может открыться в любую секунду, и для прохода во внутрь Солнечной системы ждут не только позитивные силы, чтобы вознестись выше, но и негативные силы, которые могут воспользоваться окном и проникнуть непрошенными гостями...

Гавриил, я прошу тебя рассказать о Пантеонах поподробнее

Гавриил: Легионы соединились, сплотились и стали еще сильнее за счет единения (см. статью «Новости из планетарного информационного поля» <http://sanatkumara.ru/stati-2018/novosti-iz-planetarnogo-informatsionnogo-polya>).

Автор: Наталья Котельникова

24.02.2018 00:09 - Обновлено 24.02.2018 00:17

Ты видела того, кого назвала Армадой. Это не страшный воин, но сильный и проворный. Он нужен для отражения атак, которые придут со вспышкой. Вспышка является спонтанным проходом для активации временного портала в Сс, и во время активации могут прийти некие силы. Именно для них и подготовлен отпор. Все ждут вспышку – и с той стороны завесы, и с внутренней.

Армада, прошу тебя рассказать о себе!

Армада: Это временное образование в единство тех, кто является апостольской системой. Часть апостолов уже перешла в следующий мир, часть осталась как легионы Богородицы.

Ты создала сама своим воображением такой мой облик, т.к. наша сила тебе напомнила гиперборейских великанов. Это так и есть - среди апостолов воплощались и гиперборейцы. Именно они и ушли сейчас на дальние рубежи охраны, а мы создали такой однотипный легион, единый кристалл чистоты и силы для отпора возможных атак.

Почему вы не попросите существ сфер помочь вам?

Они делают свое дело, мы свое, у каждой сущности свои задачи.

Какие задачи у вас кроме отпора внезапных атак во время вспышки?

Мы охраняем покой Сс и следим за порядком вокруг планеты.

Можно ли сказать, что порядок есть?

Да, естественно.

Вы едины как монолитный кристалл, а как вы обзрываете все пространство между Солнцем и Землей?

Мы и есть это пространство, информационно мы насыщаем его и принимаем все подвижки и изменения.

Много ли кораблей осталось возле Земли?

Достаточно много.

Как вы общаетесь с ними?

Мы охранная система.

Я думала - учительская, ведь апостолы, прежде всего, учителя?

Сейчас мы на охране, так же, как и другие легионы Богородицы.

Какие?

Показывают эгрегоры – Христианский, Кабала, (мусульманского нет), Иезуитский... (**ИЕЗ УИТЫ**)

— члены католического монашеского ордена (Общество Иисуса, лат. Societas Jesu), основан в 1534 в Париже И. Лойолой. Орден стал главным орудием Контрреформации. И. подчиняются уставу, построенному на принципах строгого единоначалия и безусловной дисциплины. В дополнение к трем обычным монашеским обетам

(целомудрие, бедность, послушание) И. дают особый обет абс. повиновения папе. Им разрешается носить светскую одежду, налагать церк. наказания (епитимию) или освобождать от них. И. могут самим себе давать освобождение от религ. предписаний и запрещений, они не подчиняются местным епископам. Во главе ордена стоит генерал, которого избирает пожизненно генеральная конгрегация ордена. Генерал подчинен папе, а фактически действует совершенно самостоятельно).

Индуизм есть, но он не кристаллизован, как мягкое облако, еврейский еще ниже и тоже не сформирован...

Как вижу, в Пантеоне Святых и Целителей практически все перемешаны, и они тоже еще не собрались в единый кристалл, идет формирование и кристаллизация.

- Когда слышу «кристаллизация», то сразу хочется спросить, в чем суть этого процесса?

В ответ ощущаю монолит.

Армада: Единство всегда большая сила, чем группа. Групповое сознание больше успевает делать личной индивидуальной работы, и монолит – огромная сила.

Кто дежурит у завесы с той стороны, какие-то корабли или существа?

Пока никто, но все может быть. Все мгновенно и непредсказуемо.

Когда Учителя уходили, это прерывание контакта было из-за завесы?

Нет, завеса проходима для тонких информационных энергий.

Почему Гавриил стал другим? Он тоже перешел?

Конечно, ты видишь его тонким лучом, и это нормально.

Нам говорили, что Архангелы - служебные существа и сразу совершенны, им не нужны переходы.

Гавриил: Иерархия изменяется, мы перестаем служить на одном месте и переходим в другое. Остается связь с планетой, но она стала слабее из-за завесы.

Скажи, пожалуйста, учительская система тоже преобразована?

Нет, Учителя пришли все новые, и система формируется сейчас из тех, кто будет продолжать давать образование на планете.

Откуда пришли новые Учителя?

Из разных галактик. Это более молодые и подвижные существа, которые принесли новые вести.

Пока что-то никто нового не принимает - такого совершенно нового. Вот разве что о плоской земле все время говорят.

Из четвертого измерения земля может быть представлена как блин, но здесь, внутри

появляется еще одно измерение, и ваши представления не верны относительно того, что есть на самом деле. Появляются внутренние миры, и снаружи трехмерное видение не может себе представить, что внутри разворачивается пространство четырехмерья.

Точно так же, как и во внутренней земле?

Там несколько иное измерение, комплексное, где пространство и время может изменяться и трансформироваться по желанию жителей.

Что ты можешь сказать об Апостолах?

Старая учительская система породила свой легион – большую силу, важную в этот момент.

В каком измерении находится эта сила?

В пятом. Святые участвуют в переговорах как представители планеты, обращаются за помощью, собирают новые сведения и формируют силы для защиты планеты и Сс.

Как сказал Ра, в пятой плотности есть и темные, и светлые. Именно там ожидается возможность прорыва в Сс?

Нет, в четвертой. В пятой не воюют, и все наши себя как личность и сущность.

Измерение и плотность имеют одинаковый смысл? Четвертая плотность – это та плотность, куда переходит планета?

Во время перехода одни силы уходят, другие заступают, поэтому планета становится уязвимой. Переходный момент становится мало управляемым. Поэтому заранее формируется новый руководитель.

У нас остается Богородица?

Да, она решила остаться на весь срок и ее утвердили на высшем совете.

Чем занят Архангел Гавриил?

Я тоже переформируюсь и омолаживаю состав.

А Михаил?

Михаил формируется заново вновь взошедшими существами, вливающими свои силы в старый костяк.

Фактически Пантеон Апостолов стал единым монолитным существом?

Да, сильным и могущественным.

Можно ли сказать, что вспышка началась?

Нет, еще формируется.

Это будет волна?

Галактическая волна света, которая принесет нам много потерь и приобретений. Потери будут в области здоровья тех, кто к ней не готов, а приобретения станут – усиление людей, укрепление осознанности, формирование новых учреждений порядка и присмотра за законом. Сила будет потрачена на остановку разгула незаконных операций и разбоя.

Чем сейчас различаются пантеоны? У нас почему-то раньше о них не было никогда разговора.

Это как общественные организации. В преддверии вспышки они соединяются и расформируются по-новому. Они перестали влиять на религию, больше становятся защитниками и укрепляют свои силы вновь прибывшими святыми. Целители так и продолжают исцелять и используют для этого новые энергии вспышки для формирования нового кристаллического аппарата у людей для перехода в новое состояние.

[1] АРМАДА — (исп. *armada* вооруженный). 1) флот, снаряженный в 1558 г. против Англии испанским королем Филиппом II. 2) огромное собрание морских сил. 3) в Португалии гвардия. Словарь иностранных **СЛОВ**, вошедших в состав русского языка. Чудинов А.Н., 1910.